

دعوت نامہ

جب عیسیٰ اپنے دل کے دروازے پر کھڑا ہے اور دستک دیتا ہے۔ اگر آپ اس کی آواز سن لیا اور نہیں تمہارے دل کھول ، اس میں اپنی روح اور خدا کی روح میں آیا اور آپ کی روح کے ساتھ میں ہمیشہ رہنے والے ہوں گے اور آپ ان کے ساتھ ایک ہو جائے گا۔ وہ تمہاری مدد کرسکتے اس زمینی زندگی پر قابو پانے ، تاکہ ان کے ساتھ جنت میں دائمی زندگی کی جب آپ کے زمینی سفر ختم ہو سکتا ہے گا۔
ص ایڈورڈ

بائبل آیتیں : 21-3:20 وحی) جان 14:23 ، 1 4:9 جان

ترجمہ متن 2010/09/02 ایڈیشن -- 2009-2010 کاپی رائٹ
ص وزارت ، انک ، یلک دری ، مینیسوٹا ریاستہائے متحدہ امریکہ

دعوت نامہ کے مواد

دعوت نامہ

اپنا دل کھول
اپنے دل کی سب
ورزش آپ کے ایمان
پھر پیدا ہوا بنیں
'صفات کے پال ہدایات
مسیح کے چار توقعات
خدا کی اطاعت کی توقع
سرونگ خدا مسیح دائمی علم رکھنے والا
خدا جاؤ صحیح شناخت
پولس نے باپ کے طور پر خدا کی شناخت
روح میں ایک بن کر
ایک وفادار دل خدا دے دو
ہم خدا کا وعدہ کرتے ہوئے دوبارہ پیدا ہوتے ہیں
پال ایک بار پھر پیدا ہوا فارمولہ ہے
کیا پارٹ ٹو کی کمی محسوس نہیں
کم از کم تقوی (و پرہیزگاری سٹیٹنڈرڈ
سے محبت خدا
درخواست ہے قبول خدا کا دعوت نامہ
ص ایڈورڈ
دو بار دل کا گیٹ وے

اپنا دل کھول

بالکل ٹھیک کیا ہے اس نے خدا کو اپنے دل کھلے اور ان کی ایک ہی کے لئے ہے انسانی بیٹے عیسیٰ کی مطلب ہے؟ ٹھیک ہے ، یہ واقعی بہت آسان ہے اگر آپ اس بارے میں سوچو۔ سب نہیں تم سے پیار کرتا اپنے دل

"خوشی ، خوشی ، غم اور بھی دل کا درد یا مصیبت کہاں ہو سکتا ہے میں ایک خاص جگہ" پر قابض ہو جاتا ہے؟

جب تم کسی سے محبت کرتے ہیں تو آپ کو آپ کے تمام اس سے محبت کے ساتھ منسلک جذبات کو دل کھول. ایک ہی بات ہوتی ہے خدا کے ساتھ رکھے کہ وہ خاص جگہ میں نے اپنے دل کی جائے چاہتا ہے. صفات ہمارے دلوں کے دروازے پر دستک دے رہا ہم سے پوچھے "آپ کے لئے کھلا ہوا کی طرف سے ایک اور موقع فراہم کرتا ہے." ہیلو! کیا آپ کو معلوم ہے کہ زندگی شروع کے بعد ہماری زمینی سفر ختم ہوتا ہے؟ کیا آپ کے بارے میں جانتے ہیں "دعوت" خدا کی طرف سے؟

اپنے دل سب

خدا عیسیٰ کو بھیجا کہ ہم اس جنت کے ریاست "حقیقی ہے ایک بار پھر یاد آتی ہے. یہ ان لوگوں کے جنہوں نے توبہ کر لی اور خدا کو واپس جائیں گے کے لئے ایک کرسکتے ہیں. صفات ہمیں ایک ابدی زندگی کے لئے اس دعوت کو پیش کرتے ہیں سب سے پہلے نہیں تھا.

خدا نے کہا : "آپ دیکھ سکتے ہیں مجھے یہ سب آپ کے دل میں جب آپ کی تلاش میں مجھے گے!" بیریامہ 29:13

تاکہ تم خدا کے لئے سب کو آپ کے دل میں تلاش کرنے کے لئے ، آپ سمجھتے ہیں کہ خدا موجود ہے اور ان کے ایمان کے دائرے میں قدم ہوگا.

"لیکن اس سے کافر ہو گئے ناممکن اسے خوش کرنے کے لئے ہے ، وہ اس کے لئے ، جو خدا کے پاس آچکا ہے ایمان لے آئے ہو کہ وہ کر رہے ہیں موجود ہوگی اور یہ کہ وہ ان لوگوں کو جنہوں نے پڑھ لیا ہے اس کی تلاش میں ایک rewarder ہے." عبرانیوں 11:6

ورزش تمہارے دین

تمہیں تمہارے دین میں پورے دل سے خدا کے قریب. ایمان ورزش کا مطلب ہے آپ سب کا جواب نہیں ہے. اگر آپ کا جواب کیا تھا ، کیا تم امید / ایمان ورزش کرنے کی ضرورت نہیں ہوتی.

"اب کے ایمان کے باعث امید ظاہر کی چیزوں کے مال ، نہیں دیکھا چیز کا ثبوت ہے." عبرانیوں 11:1

ایمان "کی سماعت کی طرف سے آتا ہے ، اور خدا کے وعدہ کے مطابق سن." رومیوں 10:17

مزید تم خدا کے کلام پتہ ہے ، آسان یہ ایمان کا استعمال کرنے کا ہے. صرف ایمان ورزش تم پیدا ہوئے دوبارہ بن سکتا ہے. آپ سب سے پہلے ایک عورت (گوشت) میں سے پیدا ہوئے تھے. پیدا بن دوبارہ مطلب ہے کہ آپ واپس آ رہے ہیں اور اپنے خدا کو قبول کرنے ، اپنے خالق کی طرف سے روح کے پیدا ہوتے ہیں.

آپ کو ایک بچے کے ایمان کو ورزش کے ذریعے کے طور پر سچ ہے خدا کے کلام کو قبول کر کے خدا کی طرف پلٹ کر.

دوبارہ پیدا بن

بہت سے تبلیغ ہے کہ آپ اپنے اذکار کرتا جیسا کہ عیسیٰ مسیح کو قبول کر کے دوبارہ جنم لیتے ہیں۔ تاہم ، اس نجات کا مکمل حق نہیں ہے۔ قبول کر مسیح کے طور پر بچانے والا صرف اس کے رب کے طور پر نقصان سے باہر جانا ہوگا۔

صفات نے کہا : "والے ہر شخص مجھ سے کہتا ہے ، ' رب ، رب آسمان کی بادشاہت میں داخل ہوں گے لیکن انہوں نے جو میرے مرحوم والد (خدا) کی نہیں کرے گا " میتھیو 7:21

صفات بہت سے نصرانی جو دعویٰ کرتے ہیں کہ اس نے ان کے بچانے والا ہے جھٹلائے۔ ہم اندازہ کیوں ، کیوں ، کیونکہ صفات ہمیں بتاتی ہے 23 آیت میں کی ضرورت نہیں ہے۔

صفات نے کہا : "میں نے ان سے بیان ان لوگوں کو جنہوں نے مسیح) کو جھٹلا دے (گے) ، مجھے نہ ہیں پتہ تھا تم کو مجھ سے اپنی غلامی سے ، تم میں سے جو مشق اراچکتا۔ " میتھیو 7:23

'صفات کے پال ہدایات

سو ، 'صفات اپنے الفاظ میں ، ہم نے دیکھا کہ صرف اس کا دعویٰ ، ہمارے منہ کی باتوں سے بچانے کے طور پر ، جو بہت سے لوگوں کے منکر ہیں اس کے باوجود میں یہ کافی نہیں ہے۔ پال ایکٹ میں بادشاہ اگر پیا کے لئے بیان فرماتا ، دی گئی ہدایات پر انہوں نے عیسیٰ سے حاصل کی۔

صفات نے کہا : "اب میں تم انیجاتیوں) کو (ان کی آنکھوں کو کھولنے کے لئے بھیج دے اور انہیں تاریکیوں سے روشنی کی طرف پھیر لیتے ہیں اور خدا سے شیطانی طاقت سے ، کہ وہ گناہوں کی بخشش حاصل کرتے ہیں اور ان لوگوں کو جو عزت کر رہے ہیں اسے وارث بنائیں گے سکتے ہیں مجھ پر اعتماد کی طرف سے۔ " 18-26:17 قوانین

تو ، مسیح کو ذہن میں ، تم کم از کم چار چیزیں کرنے کے لئے آپ کے وارث ، جس میں جنت میں دائمی زندگی ہے حاصل کرنے کے لئے۔ یہ دعوت نامہ میں اس کے بارے میں بات کر رہا ہوں۔

مسیح سے چار کی توقعات

1. تم اپنی آنکھیں کھولو۔ اس کا مطلب ہے تم اپنے دل کھلے اور خدا سے مدد اور ان کے بیٹے عیسیٰ۔ کہ اب تمہیں عطا کیا جا رہا ہے اپنے دل کا پیغام لے۔

2. تم تاریکیوں سے نکال کر روشنی کی طرف متوجہ ہوں۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ تم خدا کی راہیں پر ، نہیں ہے انسان کے طریقوں پر توجہ مرکوز کریں۔

3. تم شیطان کے ہاتھ سے خدا کی طرف متوجہ ہوں۔ اس کا مطلب خدا کے اقتدار میں ہے کہ آپ اپنے گناہوں کی توبہ کر لی اور نل۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ تم میں سے بنو منتخب خدا اور اس کے بیٹے عیسیٰ سے۔

4. آپ یسوع میں ایمان کی طرف سے عزت کر رہے ہیں۔ اس کا مطلب ہے آپ کو پاک کیا جاتا ہے سے پہلے خدا کی آنکھوں کی وجہ سے تم پر ایمان لانے کا انتخاب کیا ہے خدا ہی کے لئے ہے انسانی بیٹا ڈی صفات ناستر

مسیح میں۔ آپ کا ایمان تو اطاعت کی طرف سے پیروی کی ہے۔

خدا کی اطاعت کی توقع

"خدا کے لئے دنیا سے محبت ہے کہ وہ انسان) بیٹا اپنی ہی کے لئے ہے (دی ، ، کہ جو اس پر ایمان لے آئے عیسیٰ) [نہ نقصان اٹھانے چاہیے لیکن ہمیشہ باقی رہنے والی زندگی ہے۔" جان 3:16

کیا ایک عجیب آیت یہ ہے ، لیکن اگر تم جان میں یہاں بند کر دیا ، آپ 36 آیت میں پیغام کو یاد کرتی تھی۔

"وہی جس نے بیٹے (علیہ السلام) پر ایمان رکھتا ہے ہمیشہ قائم رہنے والا زندگی ہے ، اور کیا وہ جس نے بیٹے پر یقین نہیں کرتا زندگی دیکھ کر نہیں آئی گے ، لیکن اس پر خدا abides کے غضب میں۔" جان 3:36

کچھ bibles آخری حصہ میں ریاست واضح ہے کہ ان لوگوں کو جو بیٹا اطاعت نہیں پر خدا abides کے غضب۔ لہذا ، آپ کو صفات میں نہ صرف ، ایمان نہیں لاتے مگر ضرور آپ پر ایمان لاؤ جسے اس نے سکھایا ہے اور اس کے احکام پر عمل کرنا چاہئے۔

خدمت خدا مسیح دائمی علم رکھنے والا

بہت سے عیسائیوں نے باطل عقائد کی طرف سے کیا گئی ہے گمراہ نہیں اور خدا جانتا ہے کہ مسیح کی خدمت کی۔ بدتر ، وہ غلطی سے ان کا خدا کے طور پر مسیح نے بدل ڈالا۔ ہم کیونکہ مصنوعی روایت بلایا "ترنٹ اصول" یہ پتہ ہے کئی گرجا گھروں میں یسوع مسیح اور پولس کی اصل تعلیمات negated۔ یہ بات توجہ سے مدد ، ضروری ہے۔

صفات نے کہا : "جو شخص مجھ پر ایمان رکھتا ہے ، مجھ پر ایمان نہیں رکھتا ، لیکن اس کے جس نے مجھے بھیجا ہے۔" جان 12:44

اگر آپ کو صفات میں ایک سچے مومن ہیں ، آپ اس کی باتوں کو سنتے ہیں ، اور تم اس کے والد ، اپنے خدا سے واپس لوٹ آئے ہیں۔ اس کا مطلب ہے آپ کے والد خدا غالب ، جو YAHWEH ، یہووا ، رب ہے ، اور میں بھی چار حروف YHWH کی طرف سے عبرانی متن میں نامزد کے طور پر جانا جاتا ہے پتہ۔ خداوند bibles میں YHWH کے بدلہ میں خدا کی وضاحت کرنے۔

صفات نے کہا : "میں اپنے والد اور اپنے والد کے پاس اوپر جاتے ہوں ، میرا معبود اور تمہارا معبود ہے اور۔" جان 20:17

ان صفات کی طرف سے بہت سادہ الفاظ ہیں۔ اس نے وہ خود بھی شامل ہے خدا ہم خدمت سب کی بولتی ہے۔ تاہم بہت سے لوگ جو ترنٹی اصول پر ایمان رکھتے ہیں ، ان کے طور پر انہوں نے ہی لکھی جاتی ہیں الفاظ کو قبول نہیں کر سکتے ہیں۔ ٹیڑھی اصولوں اب گواہی میں اور وہ دوزخ کی طرف اہم لوگوں کے مقصد کے لئے مسیح کے الفاظ مؤثر۔ کیا یہ ضروری ہے بھگوان کا کہ مسیح کی خدمت میں جاتے ہیں؟ جی ہاں ، یہ ہے ، اور پیغمبر پولس نے ہمیں یہ بتایا کیوں Thess 2 میں۔ 1:8

"جب رب نے عیسیٰ آسمان سے وحی کے ساتھ دوزخ کی) آگ (مسیح شعلوں میں خدا کی کامل غلبہ والا (فرشتے ،

انتقام) پر لے جائے گا ایک) وہ لوگ ہیں جو خدا نہیں جانتا ، اور بی پر) وہ لوگ ہیں جنہوں نے اپنے رب یسوع مسیح کی انجیل کی اطاعت نہیں ہے۔ "

2 Thessalonians 1:8

خدا حاصل کی شناخت کا حق

سات بائبل تعلیمات :

1. مسیح ہمارے مہایاجک ہے۔ 16:7-17 عبرانیوں

2. ہر چیز میں ، مسیح اس انسانی بھائی ہیں تاکہ وہ ایک مؤثر مہایاجک ہو سکتا ہے جیسا بنایا جا سکتا تھا۔ عبرانیوں 2:17

3. بیشک جو لوگ مسیح اور اطاعت مسیح پر یقین نہیں ہے اصل میں محفوظ نہیں ہیں۔ جان 3:36

4. مسیح ہماری عبادت کرنا سکھایا اور صرف باپ ، "اپنے خدا اور ہمارا خدا کی عبادت کرو۔" میتھیو 4:10

5. مسیح ہماری صرف نماز کے والد ، "اپنے خدا اور ہمارا خدا کو سکھایا۔" 23:4-24 جان ، میتھیو 6:6

6. مسیح نے ہمیں سکھایا ہے کہ وہ سب سے پہلے کیا گیا ہے خدا پر تخلیق کی۔

وحی 3:14

7. کوئی خدا کی سات روح ہیں۔ وحی 1:4

"خوف خدا (جو صفات اور پولس کے والد] کے طور پر شناخت اور اس کی تسبیح کیا کرو ، اس کے فیصلہ کی گھڑی کے لئے آئے ، اور اسی کی عبادت ہے جو آسمان اور زمین ، سمندر اور پانی کے چشمے بنا دی۔" وحی 14:7

پال باپ کے طور پر خدا کی شناخت

عیسی نے ہمیں سکھایا ہے کہ باپ اپنے خدا تھا اور وہ بھی ہمارا خدا۔ ص پال ہمیں خدا کے بارے میں 1 Corinthians میں ایک ہی بات سکھایا 8 باب!

ایک خدا ، والد

سپینش "کوئی معبود نہیں ، لیکن ایک ہے یہاں تک کہ اگر کوئی نام نہاد معبود ہیں ، اس لئے ، کہ آسمان میں یا زمین میں (جیسا کہ بہت سے معبود اور کئی وڈیے ہیں)۔ ، ہمارے لئے ابھی تک

وہ ایک ہی معبود ، جس نے ہر چیز ہیں باپ اور ہم نے اس کے لئے ہے ، اور

ایک ہی پربو ، یسوع مسیح

ایک رب یسوع مسیح ، ، جس کے ذریعے تمام چیزیں ہیں اور جس کے ذریعے ہم رہتے ہیں "1 4:8-6 Corinthians.

اس کا مطلب ہے کہ ہم خدا کے ہیں اور اس کے ذریعے بنائی ، لیکن ہم عیسی مسیح کے ذریعے رہتے ہیں اور

مسیح میں یقین سے ہم خدا کے فرمانبردار ہیں۔

یہ مسیح میں ہمارا یقین ہے کہ ہمارے دل میں اپنی روح اور اس کے خدا کی روح کا خیر مقدم کرتا ہے۔ ہمارے دل کا دروازہ جب ہم ایمان میں تمام انسانی جواب کے بغیر کام ، ہمارے اذکار کرتا صفات اور اپنے خدا کے لئے وسیع کھولتا ہے۔ یہ ہمارے خدا کی اطاعت ہے کہ تو نے ہمیں اس دنیا پر قابو پانے کی اجازت دیتا ہے۔

روح میں بننے کے

میری بیوی جیکی کی روح اور میرے پاس ایک گوشت بنے۔ بالکل ، ہم نے ایک لفظی گوشت نہیں تھے ، لیکن روحانی لحاظ سے ہم ایک گوشت تھے۔ ہم ایک ہی بات کی تھی ، اسی روح اور اس کی وجہ سے ہم تقریباً ہر چیز پر آپس میں ایک جیسے لگا۔ ہم رپوٹ نہیں تھے۔ ہم دونوں اوقات میں مختلف رائے کیا تھا ، لیکن پھر بھی ، ہم بنیادی طور پر کسی کے دل میں سے تھے۔

کیونکہ ہم ایک دوسرے کے ساتھ ایک تھے ، ہم اکثر ایک دوسرے کی سزا پوری کر لی اور یہ بھی جانتی تھی دوسرے جو طویل سوچ سے پہلے کسی بھی کلام کیا گیا تھا۔ میں اکثر اس کی آواز سن مجھ سے بات یا اس کے دل نے میرے بارے میں سوچ رہے سن سکتا تھا۔ ایک ہی بات اس کے ساتھ واقع ہوئی ہے۔

میں انسان کی شرائط میں مکمل طور پر یہ نہیں سمجھا ، کر سکتے ہیں کیونکہ یہ ایک روحانی چیز ہے کہ کھیل میں بھی آتا ہے جب ایک محبت پابندی میں دو لوگوں کے درمیان بہت مضبوط ہے۔ تاہم بہت سے لوگ جو ایک ایک تعجب خیزی ہے کہ وہ اپنے خاوند یا بیوی کے ساتھ ایک گوشت کا تھا گواہی دینے کے لئے کر سکتے ہیں زندگی بھر کے لئے محبت کرنے کا وعدہ کیا۔

میری بیوی جیکی کے بعد 2003 میں مر گیا ، میں اس کے خیالات بھی سن سکتا تھا۔ مجھے پتہ تھا کہ کیا وہ ہر صورت میں سوچتا۔ مثال کے طور پر : جب میں نے غلط قمیض کے لئے پہنچ گئے ، میں نے اسے میرے دماغ میں بھی کہہ رہے سن : "آپ نے ان لوگوں کو پیٹ کے ساتھ وہ قمیض نہیں پہن سکتی۔"

ایک وفادار دل خدا دے

جیکی اور میں ایک دوسرے کے لئے ہمارے دل کی سب دے کر ایک گوشت ہونے کے لئے تعجب خیزی ہے اس جگہ پر مل گیا۔ ہمارے دل اس کا مرتکب ہوا اور اس unquestionably ایک دوسرے کے ساتھ وفادار تھے۔ خدا کچھ بھی نہیں کم آپ سے ایک مصروف اور وفادار دل سے چاہتی ہے۔ اگر آپ کے دل کی وفادار ہے اور تم اسی کے لئے مصروف عمل ، تم جرات پر تعجب کرے گا اس نے تمہاری زندگی کو لے آئے گا۔

وفادار کے دلوں کے لئے خدا کی تلاش کی آنکھیں

"رب خدا کی آنکھوں کے لئے ساری زمین بھر میں اور اللہ ظالموں کو چلانے] ، خود کی جانب سے مضبوط دکھائے۔ اور جن لوگوں کے دل ہے وفادار اس کے لئے) وعدہ ["Chronicles 16:9 2"

سوچو اس کے بارے میں! خدا غالب خود آپ کی طرف سے مضبوط دکھائے جائیں گے اگر تم نے اسے ایک وفادار دل دے گا۔ یہ سب شروع ہوتا ہے جب آپ نے ابھی تک ان کے بیٹے عیسیٰ) دین میں تمہارے دل کھول۔

ہم خدا کا وعدہ کرتے ہوئے دوبارہ پیدا ہوتے ہیں

آپ کی پیدائش جملے مل جائے گا پھر تین مقامات پر بائبل میں استعمال کیا ہے : 3:3 جان ، 3:7 اور 1 پیٹر 1:23 میں . . صفات Nicodemus سے بات 3:3 جان میں تصدیق کی ہے کہ آپ پھر سے پیدا خدا کی بادشاہت میں داخل کرنی ہوں گی. 8-3:7 جان میں ، صفات کی تصدیق کی ہے کہ پیدا کیا جا رہا ہے پھر سے مطلب یہ ہے کہ آپ سے روح کے پیدا ہوتے ہیں .

پیٹر نے ہمیں یہ سکھاتا ہے کہ بننے "دوبارہ پیدا" خدا کی "میں کبھی لفظ کے ذریعے آتا ہے ."

"چونکہ آپ سے روح کے ذریعے بھائیوں کے سچے پیار میں حق کی اطاعت میں اپنی جانوں کو پاک ہے ، ایک پاکیزہ دل کے ساتھ ایک fervently دوسرے سے محبت ، ہونے دوبارہ (پیدا) ہو گیا ہے corruptible بیجوں پر میں کبھی کی نہیں خدا ، جس کی زندگی کا کلام کے ذریعے ، اور abides ہمیشہ کے لئے ."

1 پیٹر 1:22-23

پال دوبارہ پیدا فارمولہ ہے

"لیکن وہ کیا کہتے ہیں؟" لفظ آپ کے پاس ہے ، یہاں تک کہ آپ کے منہ میں اور تیری دل میں . ' (یہ اس لئے ہے ، ایمان ہے جسے ہم نے تیل یغ کی بات) : اپنے منہ کے رب کی صفات کے ساتھ کہ اگر تم قبول اور آپ کے دل میں خیال ہے کہ خدا مردوں میں سے اس کو پیدا فرمایا ہے ، کیا تم محفوظ کر لیا جائے گا جس میں دل سے ایک نیکی کو یقین کے لئے . "اور . کے ساتھ منہ بیان نجات کی طرف کر دیا ہے 10-10:8 رومنس

* دو پال حصے دوبارہ پیدا فارمولہ ہے

میں نے) تم اپنے منہ سے اعتراف ہے کہ اس کے مرنے کے (سے صفات کو پیدا فرمایا تم قیامت کے دن) پر ایمان لائے ، اور ،

دوسری) تم اپنے دل کی طرف ہے خدا تقویٰ پر ایمان لے آئے . تم جانتے ہو کہ کیا صحیح ہے چاہتا ہے خدا کی آنکھوں میں .

کیا پارٹ ٹو کی کمی محسوس نہیں

کئی وزارت ایک پیغام بھیجا ہے کہ تمہیں صرف اتنا کرنا ہے کہ فروغ دینے کے "منہ" کہ یسوع آپ کے رب کی اور بچانے والا ہے اور تم تو ہمیشہ کی زندگی ہے . اب آپ جو صفات ایک الگ پیغام کی تیل یغ اور اس پال نجات فارمولہ دو حصوں اور صرف ایک ہے جہاں آپ کو "آپ کے رب کے طور پر منہ صفات حصہ نہیں ہے دیکھ سکتے ہیں ."

بہت سے لوگ پال سکھانے اور پڑھانے کے عظیم حصہ کو نظر انداز!

کوئی بھی جو مکمل طور پر مسیح خدا کے پاس واپس آئے قبول کرتا ہے ، ہمارے والد ، اور بے شک اس نے خدا اور

حقیقت یہ ہے کہ عیسیٰ خدا نہیں ہے جانتا ہے۔ وہ یا ذات کی عبادت نہ صفات بھی صفات سے دعا کرو۔ دعا ہی کی صفات کے نام پر والد کے پاس ہے تو اطاعت کرو جو اس نے ان سکھایا کی پرستش صرف والد صاحب ، ہمارا معبود اور ،۔ ہم یسوع کے نام میں خدا سے دعا کی صلیب پر اس کی قربانی کے لئے عزت اور اس وجہ سے وہ ہمارے شیچر ہیں۔

حصہ دوم ہمارے دلوں میں ایمان ہے خدا نیک عمل کی طرف۔ دوسرے الفاظ میں ، ہم خدا کے نیک معیاری فرمانبردار ہو جائیں۔

کم از کم نیکی سٹی نڈرڈ

صفات سکھاتا ہے کوئی کم از کم تقویٰ (و پرہیزگاری سٹی نڈرڈ ہم نے آسمانوں کو اندر آنے سے پہلے حد سے زائد ہونا ضروری ہے

صفات نے کہا : "کیونکہ میں تم سے کہتا ہوں ، کہ جب تک تمہارا تقویٰ لکھنے اور فریسیوں کے تقویٰ سے زیادہ ہے ، کیا تم سے ہرگز نہیں ، آسمان کی بادشاہت میں داخل ہو۔" میتھیو 5:20

اوپر آیت میں ، عیسیٰ واضح طور پر ہمیں وہاں کی تعلیم کم از کم معیار نیکی جنت میں حاصل کرنے کے لئے ہے۔ ہماری نیکی سے زیادہ ہونا چاہیے تاکہ اسے لکھنے اور فریسیوں کی۔ وہ اکثر تقویٰ اختیار کرو تو خدا کے ساتھ ، بلکہ اس کی بجائے ظالم تھے ڈرامہ ، وہ منافق تھے۔

تقویٰ (و پرہیزگاری کا مطلب صرف یہ ہے کہ آپ کا کیا حق ہے خدا کی آنکھوں میں۔ اکثر یہ کہا ہے انسان کی آنکھوں میں درست ہے کہ برعکس جا رہا ہے کہے طور پر برعکس کر سکتے ہیں۔ ہم جانتے ہیں جو کچھ خدا نے ہم سے امید رکھتا ہے کیونکہ بائبل ہم سب کے بارے میں خدا کے کردار اور اس کی پسند اور ناپسند کے کہتا ہے۔

کی محبت میں گر خدا

کئی لوگوں کا ماننا بائبل ہے عیسیٰ کے بارے میں سب کو ، مگر یہ درست نہیں ہے۔ یہ لوگ عیسیٰ کو تسلیم کرنے میں ناکام دوسرے کے رسول کی تھی خدا کی طرف سے۔ بائبل میں حقیقی کہانی ہمارے خدا جس نے ہمیں پیدا فرمایا ہے اور ہم سے محبت تو وہ بہت ہے کہ بھیجنے اور آخری ہمیں دینے کے لئے "کے دعوت نامے کی کوشش میں ان کی ایک ہی انسانی بیٹا ذبح کرے گا کے بارے میں ایک عظیم محبت کی کہانی ہے۔"

صفات نے کہا : "میں نے خدا کا ریاست کے دوسرے شہروں کو بھی کرنے کی تبلیغ ، کیونکہ اس مقصد میں بھیجے گئے ہونگے۔" لیوک 4:43

"بہت سے deceivers کے لئے عالمی جنہوں نے اعتراف عیسیٰ مسیح کو گوشت میں آ کے طور پر نہیں کر میں باہر گیا ہے یہ ایک دھوکہ ہے اور ایک antichrist ہے۔"

پر محفوظ ہو ، اپنے منہ (گوشت) میں آ انسانیت کا اعتراف ہوگا ، حد سے تجاوز اور عیسیٰ قیامت پر موت۔

"اور ہم جانتے ہیں کہ بیٹا خدا (عیسیٰ) آیا ہے اور ہمیں ایک دوسرے کو سمجھتے ہیں کہ ہم نے اس (خدا جانتے دیا ہے ، کے والد] جو سچ ہے ، اور ہم نے اس (خدا میں ہیں ، کے والد] جو سچا ہے ، اگر ہم نے ان کے بیٹے

عیسیٰ مسیح میں) ہیں ، (یہ) خدا ہے ، کے والد] سچا خدا اور ابدی زندگی ہے۔ " 5:20 1 جان

اگر آپ کو بچانے کے طور پر آپ کے دل میں یسوع مسیح کو قبول ، وہ تمہیں اپنے خدا کو واپس لے کر آیا ہے۔ آپ نے ، جیسا کہ میں نے ذی ہمارا خالق خدا سے پیار ہو گیا تھا جو ہم سے جماعت کی کوشش ہے۔ اس وقت ، آپ کو اپنے مستقبل کے حضور دائمی رہائش کے بارے میں حوصلہ افزائی کریں گے اور آپ مزید جاننا چاہیں گے۔ تمہیں بھوک لگی ہے خدا کے کلام کے لئے اور پوری بائبل پڑھنا ہو جائے گا۔

یہ ختم ہو چکا تھا 31 سال کی ہے کہ میں پیار ہو گیا پہلے خدا کے ساتھ۔ زندگی کے ساتھ جدوجہد کر رہے وجود کی کبھی نہ ختم ہونے کی کہانی کی طرح لگ رہا تھا یہاں تک کہ ایک دن خدا نے ایک راستہ ہے کہ میں بالکل پتہ تھا کہ وہ سچ تھا میں نے اپنی زندگی کو چھو۔

دعوت نامہ پوچھتا ہے آپ سمجھتے ہیں کہ وہاں سے زیادہ اپنے انسانی ہوش کیا پتہ چلایا جا سکتا مقابلے میں اس زمینی زندگی میں کیا چل رہا ہے۔ اس کی زندگی ، ایک روحانی پہلو میں ایک اور پہلو بھی ہے۔ جب تک آپ سے روح کے دوبارہ پیدا ہو ، آپ کو یا اس بات کے لئے کو سمجھنے کے شروع نہیں کر سکتے ہیں بھی مکمل حقیقت یہ ہے کہ یہ زمینی زندگی میں ہی موجود ہے دیکھی ہے۔

زندگی میں واقعات کئی وجوہات کی بناء پر ہو سکتا ہے ، لیکن اکثر لوگ وجوہات ایک روحانی بنیاد ہے۔ اللہ تعالیٰ نے انسان کے گناہوں کے لئے ایک آخری قربانی کے طور پر ان کے بیٹے کو بھیجا۔ اس عمل میں ، خدا نے ہمیں ایک نے ایمان میں سے باہر قدم رکھنے کا موقع ساتھ چھوڑ دیا۔

دین میں سے باہر نکلنے کی ضرورت ہے کہ ہم نے ہمارے دلوں کو کھولیں اور کی اجازت روح خدا اور اس کے بیٹے میں داخل کرتا ہے اور ہمیں ہمارے ابدی زندگی کے لئے گھر طرح سیکھتے ہیں۔ یہ آپ کی ابدی کی دعوت ہے ، اور یہ ہو سکتا ہے صرف ایک ہی آپ اس کی زندگی میں کبھی بھی کیا جائے گا۔ خدا سے مدد۔

خدا بولتا ہے

"پس جو لوگ (اسی) رب خدا) سے ڈرتے رہے ایک دوسرے سے بات کی تھی ، اور (اسی) رب خدا) سے سنا اور انہیں سنا ہی ہے پس تم ، یاد کی ایک کتاب جو لوگ اپنے رب سے ڈرتے ہیں اور جو اللہ تعالیٰ کے سامنے لکھا گیا ہے اس کے نام پر غور و فکر کریں۔" وہ میرے ہو ، کا کہنا ہے دونوں کی فوجوں کے دن کہ میں انہیں اپنے زیورات بنانے پر رب ، اور میں ان کے ایک آدمی کے طور پر چھوڑ جائیں گے اس کے اپنے بیٹے ہیں جو اس کام کرتا ہے ضرورت نہیں پڑتی ہوں گے۔ ' پھر تم نیک اور برے کے درمیان پھر سے ، جو خدا کے کام کرتا ہے اور جو شخص اس کی عبادت نہیں کرتا کے درمیان فیصلہ کرنا ہوں گے۔ "

3:16-18 Malachi

نجات "خدا) کے دائیوں ہاتھ پر ہمارے میمنے (علیہ السلام کو خدا کے تخت پر بیٹھا ہے ، اور ہی کے لئے ہے۔ " وحی 7:11

صفات نے کہا : "سب سے ، بے شک میں تم سے کہتی ہوں ، وہ جو میرے وعدہ سن کر اس سے (خدا پر ایمان رکھتا ہے فیصلے میں والد] جس نے مجھے بھیجا ہمیشہ باقی رہنے والی زندگی ہے ، اور آنے ، نہیں ہوگا ، لیکن اس نے (پہلے ہی موت کے منہ سے گزر میں) [دائمی) زندگی ہے۔ " جان 5:24

اگر آپ کو خدا کی جو صفات بھیجا جانتے ہیں ، آپ پہلے سے ہی ابدی زندگی ہے اور تم نے اپنی موت کے وقت نہیں دیا جائے گا جسے تم برا سمجھتے۔

صفات نے کہا : "اور اس ابدی زندگی ہے ، کہ وہ آپ کو (خدا معلوم کر سکتے ہیں ، کے والد] ، صرف حقیقی خدا ، اور یسوع مسیح جسے تو نے بھیجا ہے" جان 17:3

صفات نے کہا : "میرا اصول میرا نہیں ہے ، مگر اس کے (خدا ، کے والد] نے مجھے بھیجا ہے۔" جان 7:16

خدا ہمیشہ اپنی زندگی کے لئے سب سے بہتر ہے چاہتا تھا۔ ایک ابدی زندگی کے لئے ان کی دعوت صفات کے ساتھ ہی نہیں شروع کرتے ہیں۔ آپ ٹیپیکل 18 باب میں پایا جا سکتا ہے کے لئے ہے خدا عظیم محبت کا اظہار ہے۔ تاریخ کے شروع سے ہی آپ کو خدا کی تلاش ہمارے سب سے بہتر کی امید ہے اور امید ہے ہم نے برا سے منہ پھیر لیجئے اور نیک عمل کی زندگی کو ملے گا۔

تقویٰ (و پرہیزگاری ہم جماعت میں پڑتا ہے خدا کے ساتھ۔ یہ اس لئے ہے جب ہم واقعی کے حضور دائمی رہائش کے لئے اور ان کی قوم بن جاتے ہیں۔

یہ ایک کی پسند خدا کے لئے ، ، اعتماد میں جاننے کے بعد کہ ہم نے ایک عارضی زمینی سفر پر صرف یہاں مسافر ہیں ہے۔ ہماری زمین پر بڑا فیصلہ حقیقت ہے کہ خدا موجود ہے اور اس کی زندگی بے شک یہ تو وجود transcends قبول کرنے کے لئے کیا جائے گا۔ ہمارے دلوں میں یہ جاننے ہوئے کہ جیسا کہ عیسیٰ بن انٹھایا تھا ، تو خدا نے ہمیں زندہ کرے گا۔

"باپ کی محبت کرتے ہو دنیا ہے یا دنیا میں ان چیزوں کی محبت نہیں ہے۔ اگر کوئی دنیا سے محبت کرتا ہے ، اس میں نہیں ہے۔" 2:15 1 جان

صفات نے کہا : "یہ روح جو زندگی دیتا ہے۔ گوشت فائدہ کچھ بھی نہیں الفاظ کہہ میں آپ سے بات کی روح ہو ، اور وہ زندگی ہو۔" جان 6:63

میں پیغمبر ایڈورڈ ہوں۔ میں جانوں تک پہنچنے کے لئے لکھتے ہیں ایک ابدی زندگی کے خدا کے دعوت نامے کے ساتھ۔ یہ ہے "کا دعوت نامہ" میں یہاں موجود ہیں۔ تاہم ، میں نے خاص طور سے ان لوگوں کے جانوں جو مسیح کے ذریعے نجات کا دعویٰ کرنے لکھو ، لیکن لگتا ہے کہ مسیح خدا ہے گمراہ کیا گیا ہے۔

بہت سے عیسائی خدا نہیں جانتا کہ مسیح کی خدمت کی۔ اگر یہ تم ہو ، آپ کے ابدی زندگی کا سوال ہے۔ تم خدا کے ساتھ اور چرچ مرتد ہے کہ اب سے درخواست کی قوم ہے اور اس کی پرستش کرتے صفات کی بجائے خدا کا کہ صفات کی خدمت کی ہے اور کے بارے میں ہمیں سکھایا رد کرنے کا حق حاصل کرنے کی ضرورت ہے۔ کسی کو "خدا کا بیٹا ہے جو عبادت خدا کا بیٹا" بت پرستی کا ارتکاب ہے خدا کی آنکھوں میں۔ اور ایسے لوگوں پر ، بے شک نہیں کر رہے ہیں محفوظ بلکہ اس کی بجائے میں "روحانی گرم پانی میں ہیں۔" صفات کی عبادت کرو اور کسی بھی پجاری یا پادری کی عبادت کے طور پر ایک ہی ہے۔ خدا نے کہا ہے ہے کوئی اس کے سوا خدا۔ کہ اس کا بیٹا بھی شامل ہے۔

مطالعہ کتب اس باب میں ذکر کی دعوت [بہت احتیاط سے]۔ اگرچہ روح میں ، خدا تمہارے فائدہ کے لئے مجھے یہ کتاب دی۔ کہ یہ کتاب میں تقریباً ہر دوسرے باب کے طور پر بھی لاگو ہوتا ہے۔ [میں سات آخر ٹائمز پیغامات بات کر رہا ہوں خدا کی) کتاب پر جو <http://www.sevenmessages.com> پر آن لائن مل جائے وقوع۔ براہ مہربانی خدا کے کلام کو آپ کے دل کھلے اور یسوع مسیح ، ہمارے اساتذہ ، دو مثال کے طور پر آپ سب کو راہ کی پیروی کرو اپنے آسمانی گھر واپس ہو گیا۔

کیا یہ اور تم وہی کچھ صفات نہیں اور قربانی وہ صلیب پر ہمارے (گناہوں) کے لئے بنایا محبت کرے گا ، تم سے محبت میں بھی گرا دے گا خدا کے ساتھ۔ تم اس (آسمانی میں تمہاری درخواست کی سب والد صاحب کا فون کر سکتے ہیں۔

ہے حوصلہ افزائی کی دعا

مرحوم والد اور میرے بھائی کو یسوع مسیح ، ، جنہوں نے ہماری ٹیچر ہے خدا نے میری دعا سن . مجزوب ہر جان کو جو اس باب کتابیں اور تمہارے بیٹے عیسیٰ کو ان کا بھی دل کھول بھی تمہاری روح گا . اور ، سب لوگ جو نماز کے نیچے نماز ادا کرنا آپ کا دعوت نامہ قبول کرتے ہیں ، ان کے گرانٹ کی توبہ .

ص ایڈورڈ

درخواست ہے قبول خدا کا دعوت نامہ

والد نہ ہیں خدا ، میں نے جنت میں ایک ابدی زندگی کے لئے آپ کے اس خاص دعوت نامہ قبول کرتے ہیں .

میں اپنے منہ سے اعتراف ہے کہ تم مردوں میں سے عیسیٰ مسیح کو پیدا فرمایا ہے اور یہ کہ اس نے بہت سے انسانوں کی سب سے پہلے ہے تمہارے ساتھ رہنے کے اٹھائے جائیں اور تمہارے ان بیٹوں اور بیٹیوں کے طور پر .

میں نے اپنے دل کی طرف مذہب میں ایمان لائے ہیں اور میں پوری کوشش کروں آپ کی آنکھوں میں ایک نیک زندگی کے ساتھ زندہ کرے گا . میں عیسیٰ کی مثال کی پیروی کرتے اور ایمان والوں کی طرف اپنی موت ہو جائے گا .

والد صاحب ، میں آپ کا شکریہ کہ آپ اور آپ کے بیٹے نے مجھ سے ایک بن میں میری مدد کرو اس زمینی زندگی پر قابو پانے کے لئے جائیں گے . میں جانتی ہوں کہ اس نے ہمیں ایک دل کی بنا دی اور تمہاری روح میرے اندر رہنے والے میرے راستے میں واپس گھر کی رہنمائی کے لئے جائیں گے . مجھے سکھا اپنے راستے رب ہے . [: سائن اپ کریں اور خدا کی تاریخ کی تمہاری نماز نوٹ .

کنجی کتاب دیں

اگر آپ کے تعلقات رکھنا خدا اور اس کے لئے لڑکے کا دعویٰ انسانی بیٹے عیسیٰ مسیح کے درمیان براہ راست آپ سمجھ ، اپنے انجیل مقدس اور خدا کی ایک ابدی زندگی کے لئے دعوت نامے کو حقیقی کے لئے ہوگا . یہ رشتہ کو کامیابی سے خدا کے کلام کو سمجھنے کی کلید ہے . کیا کتاب ٹرنٹی اصول استعمال کرتے ہوئے اپنے معنی اخذ کرنے کی کوشش نہیں ہے ، یہ عیسیٰ جان 8:40 اور 20:17 جان جی سے سادہ اور میں اسے چھوٹا ہی دیتا ہے . یہ بھی پال ای سے سادہ اور میں ایک 1 2:5 تیمتیس اور 1 Corinthians کے طور پر 8:6 چھوٹا ہے .